

Нефтеюганской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан должностными лицами администрации города.

Согласно требованиям указанного закона обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации. В исключительных случаях срок рассмотрения обращения может быть продлен не более чем на 30 дней.

В ходе проверки прокуратурой установлено, что директором Департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города при рассмотрении жалобы нарушен установленный законом срок рассмотрения обращения.

В связи с выявленными нарушениями прокурором в отношении директора Департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города возбуждено производство по делу об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).

По результатам его рассмотрения директор Департамента жилищно-коммунального хозяйства привлечен к административной ответственности и ему назначено наказание в виде штрафа на сумму 5 тыс. рублей.

Источник: [Официальный сайт прокуратуры ХМАО-Югры](#)